

下周暂别高温

株洲晚报融媒体记者(王娜)这几天,每天的气温会升高一些。到了下周,副热带高压势力减弱,再加上高空有一点点冷空气渗透,雨就不仅仅局限为午后雷阵雨,可能还会连续下,最高气温也将降至35℃以下。

市气象台说,整体而言,这段时间株洲阵雨或雷雨天频繁,虽说整体气温没有7月初高,但因为气压比较低,空气湿度又大,感觉会很闷热,会有种6月雨季时的黏腻感。

多雨、闷热的天气,不舒服是肯定的。但想想看,我们熬过了之前38℃的日子,现在的气温,真的算是“很凉快”了,不是吗?

今天 多云 有阵雨或雷阵雨 25—35℃ 明天 多云 有阵雨或雷阵雨 23—35℃ 后天 多云 有阵雨或雷阵雨 24—35℃ (市气象局30日16时发布)

东京奥运金牌榜:中国稳居榜首

截至7月30日24点,东京奥运会第7个比赛日,中国体育代表团单日收获4枚金牌3枚银牌2枚铜牌,力压日本稳居榜首。其中,汪顺获得混合泳金牌;朱雪莹、刘灵玲包揽蹦床女子个人决赛冠、亚军;王懿律、黄东萍赢得羽毛球混双金牌;马龙获得乒乓球男单卫冕冠军。目前最新金牌榜的情况为:第一名:中国,19枚金牌,10枚银牌及11枚铜牌,总计40枚奖牌。

(本报综合)

Table with 5 columns: Rank, Country, Gold, Silver, Bronze, Total. Shows Tokyo 2020 medal standings with China at the top.

开奖

(开奖日期:2021年7月30日)

福彩 3D 第2021201期 8 7 2 7乐彩 第2021087期 01 10 13 16 17 28 30 04 体彩 七星彩 第2021087期 3 6 2 9 8 8 3 排列三 第2021201期 2 4 5 排列五 第2021201期 2 4 5 1 0

多家医院核酸检测量暴增 市卫健委提醒:莫恐慌,不扎堆

本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘琼 通讯员/宋玺 阳婷婷 顾言心)“所有在株人员非必要不离开株洲,确需离开须持24小时内核酸检测阴性证明……”7月30日,中共株洲市委新冠肺炎疫情工作领导小组发布了2021年第1号通告。

随着该通告的出炉,当天,我市各个核酸检测点排起了长龙。7月30日清晨,株洲市三三一医院积极响应,派出31名医护人员前往云龙示范区开展核酸采样检测工作。



现场 各医院的核酸检测量直线飙升

30日上午10时,在市中心医院门诊一楼核酸采样室,记者看到,前来进行核酸检测的市民挤满了大厅,不少志愿者正在维持现场秩序。“从早上8点到下午3点,我院的核酸检测量近3000人次,是平时的四五倍。”

市中心医院感染内科护士长胡玲俐介绍,核酸检测“火爆”的情况同样出现在其他检测点。“我院开设了3个采样点,可谓是一点火爆,从早上8点到下午3点,核酸检测量已接近2700人次,是直线式飙升。”

应对 为实现“愿检尽检”,各检测机构增人手、延时长

面对陡增的核酸检测需求,我市各检测机构采取了哪些措施?为应对这波检测高峰,我院已启动紧急预案。市疾控中心相关负责人介绍,为实现“愿检尽检”,该院针对离株人员、发热患者、住院患者及陪护家属等设置不同的核酸采样点,并增加了200多名志愿者进行预检分诊引导,实验室则24小时不停运转。

为了提高检测效率,他们还增设了一个核酸检测点,优化工作流程,简化信息登记工作。“核酸采样点最晚能开到什么时候?”记者问道。“目前还没有具体时间,只要群众有需要,就会延长采样时间。”

提醒 提前预约,不要扎堆

记者走访时发现,我市不少核酸采样点出现市民扎堆的情况,令人忧心。“市民不要恐慌,更不要盲目扎堆,增加防疫风险。”市卫健委

相关负责人介绍,目前,株洲正在加强调度,提高检测能力。目前,我市各家医院的核酸检测费用大致相同,约为85元/人次。市民在进行核酸采样后24小

抗击疫情 媒体人在行动

本报讯(株洲晚报融媒体记者/罗春娇)7月29日晚11:30至30日凌晨5:30,株洲日报社新媒体编辑传播部全员上阵,第一时间响应市委宣传部及市委网信办疫情防控新闻发布要求,通过株洲日报社旗下掌上株洲APP、株洲日报微信公众号、株洲晚报微信公众号、株洲日报今日头条号等平台及时发布疫情相关信息。《株洲云龙示范区发现2例新冠

病毒核酸阳性检测者》《株洲疾控紧急提醒》《关于切实加强当前新冠肺炎疫情防控工作的通告》《株洲云龙示范区新增4例新冠肺炎无症状感染者》等文章均通过日报社旗下新媒体首发。截至目前,各平台发布稿件50余篇,浏览量达到了200万,其中,10万+稿件达7条。株洲新闻网微信号7月30日凌晨2点推送的《株洲两名无症状感染者活动轨迹公布》《株洲云龙示范区发现2例新冠

实加强当前新冠肺炎疫情防控工作的通告》一篇,株洲日报微信于30日凌晨6点26分推送,为株洲媒体类推送最快的微信。掌上株洲及时搭建【疫情速报】专题,截至目前发布疫情相关新闻35条,累积点击量达35万+,目前还在高速增长中。所有稿件发布后,众多网友自发留言,点赞株洲市委市政府相关部门及媒体反应迅速,为株洲鼓劲。

追寻茶陵记忆 探寻生命之源 我与“英雄”面对面 见证“洣江水”的奇妙之旅... 暑假 校园记者感受不一样的“职业人生”

图/文 株洲晚报融媒体记者 颜家萍



▲体验消防员生活 ▲校园记者探寻生命之源



体验消防,致敬“最美逆行者”

7月23日,来自茶陵县的48名校园记者来到县消防救援大队,零距离感受了消防指战员们的训练、工作情况,学习了消防知识。

活动中,消防指战员向校园记者介绍了各类消防器材的功能及使用方法;参观了快速穿脱消防服;还带领校园记者认识了不同的消防车,了解了水罐消防车、城市救援车、云梯救援车等不同消防车的装备性能和用途。高大的消防车让校园记者们大开眼界,大家纷纷坐上去体验。

来自思源实验学校的校园记者尹皓祥穿上了厚重的消防服,感叹到:“消防员叔叔太不容易了,这么重的消防服行走都不便,他们还能在1分钟内穿好并快速冲进火场救人,他们是我心中的英雄。”

最后,大家还走进了消防逃生帐篷进行逃生演习,并参观了消防指战员的寝室,看着消防指战员们严谨的工作作风和干净整洁的内务卫生,校园记者们由衷的敬佩!

一声令下,赴汤蹈火,竭诚为民!他们是最美的逆行者,为了感谢消防指战员的付出,校园记者尹皓祥还精心准备了礼物,送给了他最敬爱的消防叔叔。

快乐探寻,洣江河水的奇妙“变身”

我们日常使用的自来水从何而来?是如何流入千家万户的?7月21日,10多名校园记者走进茶陵县自来水公司水厂,参观自来水的生产过程,了解供水、护水、节水的相关知识。

洣江河是茶陵人民的母亲河,孕育着世代茶陵人使之茁壮成长。活动现场,校园记者在厂长伯伯的带领下,参观了自来水处理工艺的每一个流程。参观结束,工作人员还为大家做了余氯检测小实验,并发放了关于节约用水以及自来水处理工艺的宣传册。校园记者们拿着宣传册向路人发放,化身“护水小卫士”,用实际行动号召大家一起节约用水,提高众人爱护水资源、合理用水的责任感。

记者手记

丰富活动助力快乐暑假

职业体验,是在专业人士的指导下,扮演各行业中成人工作者的角色,让孩子们走进社会,玩乐中培养职业理想,规划自己的未来。

“追寻茶陵记忆”“探寻生命之源”“体验消防员生活”……暑假期间,为丰富茶陵县中小学生的暑期生活,株洲日报社校园记者俱乐部组织茶陵校园记者开展系列职业体验活动,让孩子们走进茶陵红色文化,了解茶陵记忆与发展变迁……最特别的是,系列职业体验活动让孩子们在体验中获得新知。

暑假进行时,株洲日报社校园记者俱乐部丰富活动也在持续进行中,目的只有一个:让孩子们拥有快乐暑假,让孩子们在实践中成长。

追寻茶陵记忆,投递未来梦想

株洲晚报融媒体记者 颜家萍)暑假进行中,孩子们有怎样的奇特经历?近日,株洲日报社校园记者俱乐部联合茶陵县档案馆、茶陵县妇幼保健院、茶陵

县消防救援大队、茶陵县自来水公司等单位,组织茶陵县芙蓉学校、茶陵县思源实验学校、茶陵县云阳小学、茶陵县解放学校、茶陵县城西学校、茶陵县城北学校、

株洲世纪星实验学校开展了暑期社会实践系列活动,各校校园记者们走入社会,感受不一样的“职业人生”。

追寻茶陵记忆,投递未来梦想

7月21日下午,29名校园记者走进了“湘东最美县委大院”——茶陵县委大院。

走进大院内的档案馆,校园记者先后参观了5楼展厅、档案馆库房。通过一张张图文资料,校园记者了解了茶陵创县以来的发展历程和革命先辈们的红色故事。走进那一间间神秘而狭小的空间,校园记者们第一次见识了档案馆所保存的各类档案的真容,并学习了如何保存、查阅档

案。随后,在县档案馆党史办主任肖敏的带领下,校园记者认真倾听了毛主席重上井冈山前夕在茶陵的那些感人至深的故事。你的梦想是什么?你长大后想从事什么职业?在活动的最后环节,校园记者们给15年后的自己写了一封信,这封信会在茶陵县档案馆保存,15年后,大家可以去查阅。 临别时刻,茶陵县档案馆还

探寻生命之源,揭开孕育之谜

“我是谁?”“我从哪里来?”“我是怎么出现的?”大多数小朋友都会对自己生命的由来产生疑惑。7月22日,株洲日报社校园记者俱乐部携手茶陵县妇幼保健院策划开展“走进茶陵妇幼,探寻生命之源”的社会实践活动,共有32名校园记者参加此次活动。

当天,医护人员向校园记者们讲解了新生儿的沐浴步骤及抚触手法;带领校园记者走进游泳中心观看新生儿沐浴;走进产科

病房,与孕妈妈和新生儿零距离接触,让大家感受生命的神奇与精彩。“这是真的宝宝吗?他们眼睛闭着能看清人吗?他们为什么不怕水?”在游泳中心观看新生儿沐浴时,校园记者的一系列疑问得到解答。“原来为小宝宝洗澡要这么麻烦,这么细心,爸爸妈妈要将我们抚养长大可真不容易。”校园记者谭佳怡说。 最后,孕妇学校的护士为校

园记者们开展了一场特别的礼物——《红旗漫茶陵》动漫书,该书以漫画的形式讲述了茶陵县的革命斗争史,希望大家回去好好阅读,了解茶陵这片红色热土上发生的感人故事。据悉,本次活动也是“画说株洲”比赛的线下活动,通过这次活动,校园记者们将以“画说茶陵”为主题,向组委会投稿。